Agregar Oferta.
Distintos costos marginales, c1 y c2, c1<c2, y considerando que el precio al que produce c2 es mayor que c1. Produce c1 hasta que se llega a un precio en que c2 puede producir, ahí se suman las ofertas, sumando cantidad:
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El problema de las plantas no se hacía así, porque era una empresa con varias plantas y con capacidad y no varias empresas.

Los problemas de la auxiliar 4 están buenos y son interesantes, pero el 1a debió hacer debió agregarse así. Cualquier duda me escriben un mail scarmona@ing.uchile.cl.

Si las dos empresas pueden producir desde p=0, entonces se suman desde el principio, aunque tengan costos marginales distintos

